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В НОМЕРЕ
Информационное письмо 

Прокуратура Чамзинского района провела проверку соблюдения законодательства о противодействии коррупции, в ходе которой в деятельности ряда организаций района выявлены нарушения указанного законодательства.

Так, в МКУ "Благоустройщик", МБУ «Чамзинский РДК»,                                 ООО «Предприниматель Плюс» ненадлежащим образом реализовывались предусмотренные ст. 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» обязанности по принятию мер по противодействию коррупции: стандарты и процедуры, направленные на обеспечение добросовестной работы организации не разработаны, кодекс этики и служебного поведения работников организации не разработан и не утвержден. 

Изложенным нарушаются основные принципы противодействия коррупции, создается благоприятная почва для коррупционных проявлений со стороны должностных лиц указанных организаций.
По факту выявленных нарушений в адрес руководителей вышеуказанных организаций прокурор района внес представления об устранении выявленных нарушений закона, которые находятся на стадии рассмотрения.
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